



"Chimcomplex" Borzești estimează un profit de aproximativ 15 milioane RON



Stațiunile de pe Litoral și cele bălănele pierd turiști în favoarea pensiunilor agroturistice



"Exxon Mobil": Cererea mondială de energie va crește cu 60% în 2030

BURSA logo with details: LUNI 19 DEC. 2005, NR. 249 (3100), ANUL XV, 0,75 LEI, 12+16 PAG. COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI

Advertisement for learning: Încearcă să înveți cite ceva în fiecare zi. Herbert N. Casson

Advertisement for a large residential complex: Unul dintre cele mai mari ansambluri rezidențiale va fi construit pe malul Canalului Dunăre - Marea Neagră

Advertisement for a loan: PRIMUL CREDIT PENTRU IMM-uri 0% DOBANDA pe toată durata creditării. BANCA TRANSILVANIA

Advertisement for ZIARUL BURSA ESTE featuring a 'CENZURAT' stamp and 'PRIN JUSTIȚIE' text.

Un Moș Crăciun perfect, la "BURSA"

"Google" vrea 5% din AOL
Compania americană "Google" Inc., care detine cel mai utilizat motor de căutare prin Internet din lume, va plăti un miliard de dolari pentru 5% din divizia "America Online" (AOL) aparținând "Time Warner" Inc.

Salariații "Tubinox" - victime ale disputei dintre "Tenaris" și AVAS
Sindaciiștii de la "Tubinox" SA București se pregătesc să declanșeze greva generală. Niciuie Pavaleșcu, președintele sindicatului "Tubinox", ne-a declarat că "greva generală este măsura de protest a salariaților societății față de nepăsarea conducerii Consiliului de Administrație și a conducerii cu privire la activitatea întreprinderii".

Main article 'Un Moș Crăciun perfect, la "BURSA"' featuring multiple photos of Santa Claus and children, along with a detailed caption about the event's details and social contributions.

CEL PUȚIN PÎNĂ LA JUMĂTĂTEA ANULUI VIITOR, Vom avea același Cod Fiscal
Incertitudinea în care ne aflăm până acum cu privire la modul în care va arăta fiscalitatea începând cu 1 ianuarie anul viitor a luat sfârșit vineri, când premierul Călin Popescu Tariceanu a precizat că va exista o perioadă de decalaj între aprobarea Codului Fiscal și intrarea lui în vigoare.

EDITORIAL section with a photo of a man and text discussing economic models and social issues.

PSD CONSIDERĂ Raportul Moscovici este un succes, dar și un semnal de alarmă
Raportul privind stadiul pregătirii țării noastre pentru aderarea semnează progres, dar și domenii sensibile precum reforma justiției și lupta împotriva corupției. Elaborat de raportorul pentru România, Pierre Moscovici, documentul a fost votat săptămîna trecută cu o largă majoritate de Parlamentul European.

Advertisement for BRD savings cards: Premii de excepție în România Carduri unice în lume. MARELE PREMIU 50000€ 1000€/zi. Includes details about 20x20x20 Euro cards and 3000 Euro cards.

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (19.12.2005) table listing various mutual funds and their values.

Scumpirea utilităților adâncește sărăcia extremă
Mai mult de jumătate din populația țării va avea nevoie anul viitor de protecție socială. Creșterea costului utilităților publice va genera o scădere a puterii de cumpărare a populației, producând a scădere a cererii interne.